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Crernudukaiys 3JIeMEHTOB ocTeKIeHus 6ankonoB B3, B3*, B4, B4*

Io3 O6o3HaueHne HanmenoBanne PTFTTR [T core — "C";“‘ff_‘ Hpmmer,
B3 | B3* | B4 | B4* | *°
1 Kararnor "Tatnpod" Croiika 96 x 50, L=3150 wr. | 20 [ 20 | 22 22 | 84
2 —— Croiixa 96 x 50, L=2800 wr. | 180 | 180 | 198 | 108 | 756
3 o Purems,, L= 750 urr. | 448 | 448 | 512 | 512 [1920
4 o Purem,, L= 420 ur. | 64 | 64 | 64 | 64 [ 256
5 —— Craopia, 030X 12001 | 70 | 70 | 80 | 0 [ 300
6 —— Crmope o~ [ 70 | 70 | 80 | 80 [ 300
7 “’“;;;;@‘;;;_“;;‘g}g‘fjg;{:f““" we [44.55|44.55|50.50|50.50190.1| 7.6
8 | roctiii-2001 Crexno M1, 8 =4 Myt e |108.0(108.0122.4|122.4 [4608] 10.0
9 o e N oo™ we [114.0{114.0]120.2]120.2[486.4| 10.0
10 | rocrs27s-s3* [ i 180x80x4 x| 940 | 9.40 |10.90{1090[40.60] 1021
1 | rocrss09-93 L 63x4 x| 59.0| 59.070.80(70.80]259.60] 3.90
12 | crmmis CKH 44.1000-08, w* [23.40|23.40{26.70|26.70]100.20| 8.40
TIpoduin cranbHbIe
JIHCTOBBIC THYThIC

1. Jdaunsiii auct oM. ¢ L. 3, 4, 15 (MeTauyeckue orpakaeHHs OaTKOHOB).
2. KouctpyKuuu ocTekicHus paspaboTansl Ha ocHose cepun 1.236.4-7/84.1 u B cootsercTBUM € KaTanoroM "Tatnpod".

3. MoHTak OCTEKJICHHS BBITONHATE CTICIHATIH

it opr:

1707-1-0-AP

MHOroKBapTHPHBIE MHOrOITaKHBbIE JKHIbIe JoMa (Nel,2,3 o reHruiany)

B OkTA6phCKOM paiione T. HoBocubupcka

Visw, JKonya] Jtwor IN° aox] Homwor, | fara

Cranusa | Jluct Jlucto
TUTL CepaseB 109.12f HKunoit gom Ne 1. p 17 17
AT Wany, j09.12]
11, Kasurur 109.12] Cxemsi ocreknenms 6ankonos Och -3, Ocb-3*
Paspad: | o012} (surpa B3, B3*); Ocb-4, Och-4* 00O "Koruenr - ITpoekt"

aspaGotan | 3ommep A2 (urpa B4, B4*). Crieliudukanis snemMenTos r.HosocuBupex

H. xoHTp. IUIWIIIE 109.12} octekienns Gankonos B 3, B3*, B4, B4* :




